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 در نظر بگیرید. اگر مساحت قطاع  R) ،C(Oدرجه در دایرۀ   60قطاعی بازاویۀ  
50 𝜋

3
 باشد،  

 .شعاع دایره را بیابید  الف(

 

 ب(طول کمان متناظر با این قطاع را حساب کنید. 

 

 

1 

5/1  

 ثابت کنید در دایره ، قطر عمود بر وتر ، آن وتر و کمان های آن وتر را نصف می کند. 
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 را بدست آورید.  yو   xدر اشکال زیر 
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 1صفحه                                                                                                 تعالی                                                                                                                         بسمه  

                                                                                                                                                                              1400/ 10/ 25  تاریخ امتحان:                                                                                                                                                                   2نام درس: هندسه   

                                                                                                                             صبح                                                                   30:10اعت امتحان:  س                                                                                                                نام ونام خانوادگی:                                                 

دقیقه    120مدت امتحان:                                                                                                                               شماره داوطلبی:                                        

                                                                                                                                                                                                  وصفی    خانم دبیر مربوطه:                                                                                                                                      پایه : یازدهم ریاضی                        
 

( غیردولتی دخترانه  دوم دبیرستان )دوره  

 دارالعلم 
 

 آزمون نوبت اول 
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سانتی  𝜋 32سانتی متر و مساحت ناحیۀ محدود بین آنها مساوی  4طول خط المرکزین دو دایره مماس داخل مساوی 

 ?متر مربع است. طول شعاع های دو دایره چقدر است
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 را بیابید.   6و     10،8شعاع بزرگترین دایره محاطی خارجی مثلث به اضلاع      
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 طول خط المرکزین دو دایرۀ محیطی و محاطی خارجی چقدر است؟  3√2در مثلث متساوی الاضلاع به ضلع  
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کنید اگر و تنها اگر یک چهارضلعی محیطی باشد، اندازه های مجموع دو ضلع مقابل برابر مجموع اندازه های دو ضلع  

 مقابل دیگر است.

 

 

 

 

 
 

 

7 

 

 
 

 
 

 

 
 

1 

 شعاع دایرۀ محاطی داخلی باشد، نشان دهید:  rشعاع های سه دایرۀ محاطی خارجی مثلث و ℎ𝑎  ،ℎ𝑏،ℎ𝑐اگر  

𝟏

𝐡𝐚
+

𝟏

𝐡𝐛
+

𝟏

𝐡𝐜
=

𝟏

𝐫
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2 

 در جای خالی عبارت مناسب بنویسید. 

 الف( چند ضلعی محاطی است اگروتنها اگر .................... آن همرس باشند.

 ب(.............همواره محیطی است.

 ......قرار دارد. .............دایره می گذرد. مرکز این دایره ها روی...…  Bو  Aپ(از دو نقطۀ  

 اگر نیمساز های زوایای یک چند ضلعی همرس باشند، آن گاه آن چند ضلعی .............است. الف(

 ............ تبدیل استب(هر نقطه روی محور بازتاب یک نقطه ی 

 پ(بازتاب محوری جهت شکل را حفظ .............
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 واحد باشد، مساحت ذوزنقه چقدر 3و 12محیطی و محاطی است. اگر قاعده های آن  ABCDذوزنقۀ   

 است؟   
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𝐴𝐷̂𝐶چهار ضلعی روبرو محاطی است. اگر   -10 = A𝐵̂𝐷و   102 =  نمره( 1چند درجه است؟) 𝛼 باشد، زاویۀ   40
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 چهار ویژگی انتقال را بنویسید.  

1- 

2- 

3- 

4- 

21  
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 تغییر نمی کند. ثابت کنید در هر انتقال ، اندازۀ پاره خط و اندازۀ تصویر آن برابرند. و شیب خط 

 

 

 

 

31  
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 است.𝑑1نسبت به خط   ABCبازتاب مثلث  'A'B'Cموازی اند. مثلث   mبه فاصلۀ   𝑑2و 𝑑1در شکل خطوط  

 را نسبت به خط  'A'B'Cبازتاب  الف( 

𝑑2   رسم کنید و آن را'A''B''C'  .بنامید 

    AA''=2mب( نشان دهید 

 

 

 چقدر است؟''BBو  ''CCپ( اندازۀ  

 

 

 

 

 دانست؟  ABC را تصویر'A''B''C'ت(باچه تبدیلی می توان 
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 الف(چه تعداد تبدیل انتقال وجود دارد بطوری که یکی از دو خط موازی روی دیگری منتقل شود؟ 

 )شکل رسم شود(  

 

 

 
 

 متقاطع نسبت به ان بازتاب محوری یکدیگر باشند ت( چه تعداد محور بازتاب وجود دارد به طوریکه دو خط  

 

 )شکل رسم شود(  
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نام و نام خانوادگی دبیر:     

تاریخ و امضا:     

نمره کتبی به حروف:     نمره کتبی به عدد:   

 

15  تعداد سوالات:  با آرزوی موفقیت برای شما جمع بارم: 20.00  

 


